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Česká kooperativní skupina pro nádory hlavy a krku, z. s.

Sídlo spolku: Praha 5, V Úvalu 84, 150 06

IČO: 05779294

Předseda: Prof. MUDr. Jan Klozar, CSc.

Sekretář: prim. MUDr. Ivan Pár

Zápis schůze výboru ČKSNHK 29. září 2022 v 17,00 hod.  

Loucký klášter, Znojmo.

Přítomni (bez titulů): Klozar, Laco, Pála, Pár, Pospíšková, Vošmik, Zábrodský

Zápis: 

· Přítomné členy uvítal předseda výboru skupiny prof. Klozar.

· Členové výboru zhodnotili přípravu konference ve Znojmě a informace o ní na webu společnosti. Bylo doporučena rychlejší aktualizace a správa webu. 

· Doc. Vošmik nabídl zajistit možnost správy webu některým pracovníkem Kliniky onkologie a radioterapie FN Hr. Králové. Členové výboru souhlasili a doporučili cca o 1000,- Kč navýšit roční honorář pro správce.

· Prof. Klozar seznámil přítomné s termínem páté mezinárodní konference ve Znojmě 21.-23. září 2023. Jako téma bylo navrženo nádory štítné žlázy  a nádory slinných žláz. Prof. Laco doporučil pozvat jako experty v této problematice prof. Ryšku a prof. Skálovou. Pozvání prof. Ryšky zajistí prof. Laco, prof. Skálovou pozve prof. Klozar. Jako další téma prim. Pár doporučil ke zvážení současné reálné možnosti peroperační histologie.

· V termínu druhé poloviny dubna 2023 bylo rozhodnuto provést seminář skupiny, tentokrát v Čechách. Jako místo konání byl doporučen Mělník nebo Telč. Jedno z témat bylo doporučeno prof. Lacem, a to novinky v 5. vydání WHO klasifikace nádorů hlavy a krku. O místě konání bude rozhodnuto hlasováním účastníky konference.

Ve Znojmě 29.9.2022

Zapsal prim. Pár

